Cele Vil

3515 8L51 sas 5 ol (5L Wlokd aseiie % Cadhe b a8 SV g 1 olgiand |

S il Gl G f(X) € FIX] 50 plie arys 5 Ghise 3208 G KJF oS 6
2ol adyy K5 f(X) dprs ol (Gl sl dsl e g Cod My S 84 S M > 2 40

(il sl K 55y f(X) €85 4t 015 UT (2 #

A LTS L= QX7 = X) 5 K = Q(X?) gl s B = QX) LS slarS oo ()
[E: FlsosS glily F=KNLoMog) LS awlss ) [E: L] s [F: K] glbax)s -('-i):g:'“
Sl s UE: L) <oos[E: K] < 00 el ils B/ L E/K Gl slgi 28 sl ST (o

S[E:KNL <oosf

SN 5 1l plS K 1S gy 1) 5 oS i 3 S Bl (o 2208 S EJK 45 (558
AiLels B
- {

wile K glaslslans .aS jaseie ) K Sle Gl ) slans il (g gie 64 olis SO K S 555
K* o}JngLa..\j}a J‘M}FQ S ijbj‘ﬁ.x:’uﬁfﬁwgng‘M.bg- J‘u\ﬁ_’” cKIFg(Og) &”J}b (0
S oy o U KTy sies p pecdosn gl 430 A8 asela |

FX) oua3l&o ol B 5 pidy gl iyl s ot G f(X) € K[X] 5 0liee S K S 553
B =K(a) b f(X) 3l a € Eabay »slndns olis sl LT F(X) ¢IJ8 05 8 S’ 55 il

5L P > 0 dasie jl g 1 < alte a3 51 b ol YelS 528 SO E/K WS 65
Ll p 3l Sl (B K s plis ()
JE K] = pf s plid aabe+ 1L 5l of Sl glapie o slass s il osle B/ K 48 53 (< *

S B 1y o 5 en,8 Sl ol s 4 1y (SO dlse ol (slgien |

Sopshr Sl sgmsn v € B o&T cdly alie 4 s 5 g gl Gl 528 G E/K ST (L
E=K(a)

G(B/K)| = 515 5 Bl I8 B/ K oST a1 Sl 228 SO E/K S (2
JE K]

ot gaend B ST sl B 6lp 6 sl S Qs (i s sa 228 B/L/K S (7
15 35ms GE/L, QL) x G(LJK,Q/K) 5 G(E/K, Q) K) 4 sazes 53

Al 3990



